

PROVOZ ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022 VZHLEDEM KE COVID-19

Vážení rodiče, milí žáci.

Jsme na začátku nového školního roku. My pedagogové se na Vás moc a moc těšíme!

Pevně věříme, že se těšíte i Vy. Na nás, na své spolužáky, kamarády a do školy obecně. Se vstupem do školy jsme povinni **dodržovat hygienická opatření** vzhledem ke covid-19. Soubor těchto opatření vydalo MŠMT ČR a my Vám předkládáme jeho hlavní body.

Školy mají povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. Tuto povinnost naplňují podle zákona o ochraně veřejného zdraví.

Každá osoba (žáci, studenti, zaměstnanci, třetí osoby) **je povinna** si při vstupu do budovy školy a ve **společných prostorech zakrýt dýchací cesty**, a to takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném mimořádném opatření MZ.

Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých žáků příznaky infekčního onemocnění, ale bude věnovat zvýšenou míru pozornosti příznakům tohoto infekčního onemocnění.

SCREENINGOVÉ TESTOVÁNÍ VE ŠKOLÁCH ZÁŘÍ 2021

Na počátku zahájení prezenční výuky v novém školním roce 2021/2022 bude provedeno plošné preventivní testování žáků a to v rozsahu **3 antigenních testů** provedených v prvních dvou týdnech září 2021. U nás ve škole proběhne preventivní screeningové testování žáků s frekvencí 3× po sobě takto:

První test se provede 1. září. Testovat se budou **2. – 9. ročníky** po příchodu do školy ve svých kmenových třídách. Testování **1. ročníků proběhne až 2. září** po příchodu do školy ve svých třídách. Pokud, vy rodiče, chcete být přítomni testování, samozřejmě můžete (respirátor je samozřejmostí).

Dále se testuje v termínech 6. září a 9. září 2021. Realizace tohoto testování bude upřesněna třídními učiteli a vedoucí ŠD.

Testování se bude provádět testy SARS-CoV-2 Antigen Test Kit.

<https://www.edu.cz/covid-19/testovani-ve-skolstvi/jak-na-to-ve-skole/>

Testování bude probíhat tzv. samoodběrem, u kterého **není nutná asistence zdravotnického personálu**.

Testování nepodstupují žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19), případně žák, který doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě.

Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví (použití ochrany

dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole a školském zařízení apod.). Uvedená opatření budou v platnosti po dobu trvání screeningového testování.

Pokud dítě nebo žák testování neabsolvuje, a nevztahuje se na něj příslušná výjimka z testování (prodělaná nemoc nebo ukončené očkování), bude se moci účastnit prezenční výuky a dalších aktivit v základní škole, školní družině nebo školním klubu pouze za dodržení přísnějších režimových opatření, konkrétně:

- **povinnost nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole** a školském zařízení, tzn. ve třídě při výuce a ve společných prostorách školy,
- **nesmí cvičit ve vnitřních prostorech**; převlékají se s odstupem od ostatních osob a nesmí použít sprchy
- **nesmí zpívat**

Pevně věříme, že náročný začátek nového školního roku 2021/2022 všichni zdárně zvládneme a dále budeme pokračovat pouze v prezenčním vzdělávání.

Přejeme Vám všem klidný a úspěšný nový školní rok a především stále a pevné zdraví!

Vedení školy